
• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 145/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhora Secretária, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V.Exa., para informá-la que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exma. Sra. 
Janaína Mapurunga 
MD. Secretária de Estado da Assistência Social e Cidadania - SASC 
Rua Acre, 340 - Norte - Bairro Cabral 
Nesta Capital 

1" Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-810 

Teresina-PI 

r 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 146/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Secretário, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil-PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
José de Barros Sobrinho 
MD. Secretário da Educação de Cultura 
Av. Pedro Freitas, sln°- Centro Administrativo 
Nesta Capital 

1" Secretaria- Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n-CEP: 64.000-81 O 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 147/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Secretário, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V.Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil-PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V.Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Antonio Rodrigues de Sousa Neto 
MD. Secretário da Fazenda 
Av. Pedro Freitas, s/n°-Centro Administrativo, Bl. "C" 
Nesta Capital 

I" Secretaria-Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n-CEP: 64.000-81 O 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- l a Sec. 148/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Secretário, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário resetvado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil-PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Bertolino Madeira Campos 
MD. Secretário da Infra-Estrutura 
Av. Pedro Freitas, s/n°-Centro Administrativo, Bl. "G", } 0 Andar 
Nesta Capital 

1" Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piaui 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n-CEP: 64.000-81 O 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 149/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhora Secretária, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V.Exa., para informá-la que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil-PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exma. Sra. 
Cléia Coutinho Maia 
MD. Secretária da Justiça e dos Direitos Humanos 
Av . Pedro Freitas, sln°- Centro Administrativo, Bl. "G", 2° Andar 
Nesta Capital 

t• Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n-CEP: 64.000-81 O 

Teresina-FI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 150/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhora Secretária, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V.Exa., para informá-la que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil-PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exma. Sra. 
Tatiana Vieira de Souza Chaves 
MD. Secretária de Saúde do Estado do Piauí 
Av. Pedro Freitas, s/n°-Centro Administrativo, Bl. "A" 
Nesta Capital 

1• Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n-CEP: 64.000-810 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF .ALP - 1 a Sec. 15112007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhora Secretária, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V.Exa., para informá-la que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil-PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V.Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Exma. Sra. 
Regina Souza 

Atenciosamente, 

MD. Secretária de Administração do Estado do Piauí 
Av. Pedro Freitas, s/n°-Centro Administrativo, Bl. "f' 
Nesta Capital 

t• Secretaria-Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n-CEP: 64.000-810 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF .ALP - I a Sec. 152/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Secretário, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V.Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil-PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Exmo. Sr. 
Merlong Solano Nogueira 
MD. Secretário de Estado do Governo 
Palácio de Kamak-Av. Antonino Freire, 1450-Centro 
Nesta Capital 

1 a Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n-CEP: 64.000-81 O 

Teresina-FI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF .ALP - I a Sec. 153/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Secretário, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (II horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 8S anos do 
Partido Comunista do Brasil-PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Raimundo Nonato Leite Barbosa 
MD. Secretário de Segurança Pública do Estado do Piauí 
Rua Tersandro Paz, 3150-Piçarra 
Nesta Capital 

1" Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n-CEP: 64.000-81 O 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF .ALP - 1 a Sec. 154/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Secretário, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para infonná-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil-PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Élcio Manoel Portela Martins 
MD. Secretário do Desenvolvimento Rural do Estado do Piauí 
Rua João Cabral, s/n° - Bairro Pirajá 
Nesta Capital 

1 • Secretaria-Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, sln- CEP: 64.000-810 

Teresina-PI 

r 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- l a Sec. 155/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Secretário, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente ( 11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Dalton Melo Macambira 
MD. Secretário de Meio Ambiente e Recursos Naturais do Estado do Piauí 
Rua Des. Freitas, no 1599- Edifício Paulo VI 
Nesta Capital 

I • Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, sln- CEP: 64.000-81 O 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- la Sec. 156/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Secretário, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
) 

Sárgio Gonçalves de Miranda 
MD. Secretário de Planejamento do Estado do Piauí 
Av. Miguel Rosa, 3190- Sul 
Nesta Capital 

1" Secretaria- Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-81 O 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 157/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Secretário, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Ullysses Gonçalves Nunes Moraes 
MD. Secretário do Trabalho e Desenvolvimento Econômico, Tecnológico e Turismo -
SETDETUR 
Av. Pedro Freitas, s/n°- Centro Administrativo, Bloco "A"- 2° andar 
Nesta Capital 

t • Secretaria- Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, sln- CEP: 64.000-810 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- l a Sec. 158/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhora Diretora, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-la que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V.Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exma. Sra. 
Karenina Dantas Eulálio 
MD. Diretora Geral do Departamento de Estradas de Rodagem do Piauí- DERIPI 
Av. Frei Serafnn, no 2492 
Nesta Capital 

1" Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-81 O 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF .ALP - 1 a Sec. 159/2007 

Teresina (PD, 20 de Março de 2007 

Senhor Diretor, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Jesus Rodrigues Alves 
MD. Diretor Geral do Departamento Estadual de Trânsito- DETRAN/PI 
Av. Industrial Gil Martins no 2000 
Nesta Capital 

t • Secretaria- Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-810 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- l a Sec. 160/2007 

Teresina (Pl), 20 de Março de 2007 

Senhor Diretor, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para infonná-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Adalberto Pereira de Sousa 
MD. Diretor Geral do Departamento Instituto de Assistência Técnica de Extensão Rural -
EMATERIPI 
Rua João Cabral, s/n - Bairro Pirajá 
Nesta Capital 

1" Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-81 O 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- 1 a Sec. 16112007 

Teresina (PD, 20 de Março de 2007 

Senhor Presidente, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V.S3
., para informá-lo que, atendendo a 

requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V.S3

• para, com 
sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.S8
., nossos propósitos de 

real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Jefferson Clerke Lopes Campelo 
MD. Diretor Presidente do Instituto de Assistência e Previdência do Estado do Piauí -
IAPEP 
Rua 7 de setembro, 121 - sul 
Nesta Capital 

1 • Secretaria -Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-810 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 162/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Diretor, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Luciano José Linard Paes Landim 
MD. Diretor Geral do Instituto de Metrologia do Estado do Piauí - IMEPI 
Av. Barão de Gurguéia no 3366- Bairro Tabuleta 
Nesta Capital 

1• Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-810 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 163/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Diretor, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Francisco Guedes Alcoforado Filho 
MD. Diretor Geral do Instituto de Terras do Piauí- INTERPI 
Rua Coelho Rodrigues, 164 7 
Nesta Capital 

1 • Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.()()()..81 O 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF .ALP - 1 a Sec. 164/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Presidente, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para infonná-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Cláudio Tinoco Tajra 
MD. Diretor Presidente da Junta Comercial do Estado do Piauí 
Endereço: Rua Gonçalo Cavalcante no 3 3 59 - Bairro Cabral 
Nesta Capital 

I" Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-81 O 

Teresina-PI 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 165/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Presidente, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para infonná-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Antonio Torres da Paz 
MD. Diretor Presidente da Empresa de Infonnática e Processamento de Dados do Estad do 
Piauí - PRODEPI 
Rua 19 de Novembro no 123- Sul 
Nesta Capital 

1 a Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-81 O 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 166/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Presidente, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

r 

Exmo. Sr. 
José do Patrocínio Paes Landim 
MD. Diretor Presidente da Empresa de Turismo do Piauí S/ A 
Rua Acre sino - Bairro Cabral - Centro de Convenções 
Nesta Capital 

t• Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-81 O 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 167/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Prefeito, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

E:xmo. Sr. 
Sílvio Mendes de Oliveira Filho 
MD. Prefeito de Teresina- Capital do Estado do Piauí 
Pç. Mal. Deodoro, 860 
Nesta Capital 

1• Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, sln- CEP: 64.000-81 O 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- la Sec. 168/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Vice-Prefeito, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Elmano Férrer de Almeida 
MD. Vice-Prefeito de Teresina- Capital do Estado do Piauí 
Av. João XXIII, 2715- Bairro São Cristóvão 
Nesta Capital 

1 • Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-810 

Teresina-FI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 169/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Secretário, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Mussoline Marques de Sousa Guedes 
MD. Secretário Municipal de Comunicação Social- SECOM 
Pça Mal. Deodoro, 860 - Palácio da Cidade 
Nesta Capital 

1" Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-81 O 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- l a Sec. 170/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhora Secretária, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-la que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exma. Sra. 
Adriana Torres Veras 
MD. Secretária Executiva da Prefeitura Municipal de Teresina 
Pça Mal. Deodoro, 860 - Palácio da Cidade 
Nesta Capital 

1• Secretaria- Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, sln- CEP: 64.000-81 O 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 17112007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Secretário, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V.Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Luciano Nunes Santos Filho 
MD. Secretário Municipal de Administração e Recursos Humanos 
Rua Firmino pires, 121 - Norte 
Nesta Capital 

1' Secretaria- Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-810 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- la Sec. 172/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Secretário, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V.Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V.Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Arthur José de Farias Carvalho 
MD. Secretária Municipal de Finanças - SEMF 
Pça. Mal. Deodoro, 860 - Palácio da Cidade 
Nesta Capital 

1" Secretaria- Assembléia Legislativa do Estado do Piaui 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-810 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 173/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Superintendente, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V.Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Francisco Gerardo da Silva 
MD. Superintendente Municipal de Transportes Urbanos 
Av. Pedro Freitas, 1227 
Nesta Capital 

1• Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 174/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Secretário, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Fernando Fortes Said 
MD. Secretário Municipal de governo- SEMGOV 
Pça. Mal. Deodoro, 850 - Palácio da Cidade 
Nesta Capital 

1• Secretaria -Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-810 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 175/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Secretário, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Pedro Ferreira de Lima 
MD. Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico- SEMDEC 
Rua Tersandro Paz., 2129 
Nesta Capital 

I • Secretaria -Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-81 O 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 176/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Secretário, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Edson Moura Sampaio Melo 
MD. Secretário Municipal Extraordinário de Projetos Estruturantes- SEMPE 
Avenida Miguel Ros~ 2885 
Nesta Capital 

]• Secretaria -Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n - CEP: 64.000-81 O 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- l a Sec. 177/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Secretário, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (li horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Felipe Mendes de Oliveira 
MD. Secretário Municipal de Planejamento e Coordenação- SEPLAN 
Pça. Mal. Deodoro - 860 - Palácio da Cidade 
Nesta Capital 

J• Secretaria- Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-810 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- l a Sec. 17 /2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhora Secretária, 

Tenho satisfação de dirigir-me a V.Exa., para informá-la que, atendendo a 
requerimento do D utado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocas ão da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente 11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Consid rando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa pr sença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo ste o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consid ração. 

Atenciosamente, 

Exma. Sra. 
Umbelina Maria B rbosa Jales de Carvalho 
MD. Secretária M icipal de Planejamento Trabalho, Cidadania e Assistência Social -
SEMTCAS 
Rua Firmino Pires, 79, Ed. Saraiva Center, S-125 
Nesta Capital 

I • Secretaria -Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-810 
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• As embléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- la Sec. 79/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhora Secretária 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-la que, atendendo a 
requerimento do eputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por oca ião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunis do Brasil- PC do B. 

Consi erando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vid política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa pr sença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo ste o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consid ração. 

Atenciosamente, 

Exma. Sra. 
Losanne Soares Paulo 
MD. Secretária Municipal da Criança e do Adolescente- SEMCAD 
Rua Álvaro Mendes, 861 
Nesta Capital 

I • Secretaria -Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, sln- CEP: 64.000-81 O 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- l a Sec. 180/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Secretário, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Renato Pires Berger 
MD. Secretário Municipal de Esporte e Lazer- SEMEL 
Rua Jônatas Batista, 852 
Nesta Capital 

1 • Secretaria -Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-81 O 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 181/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Secretário, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V.Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

\ 

Exmo. Sr. 
Washington Luís de Sousa Bonfim 
MD. Secretário Municipal de Educação e Cultura- SEMEC 
Rua Areolino de Abreu, 1507 
Nesta Capital 

1 • Secretaria- Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, sln- CEP: 64.000-81 O 

Teresina-PI 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 182/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Deputado, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V.Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Alberto Tavares Silva 
MD. Deputado Federal do PMDB 
Pça Dos Três Poderes, Gabinete 906 - Anexo IV - Câmara dos Deputados 
Brasília-DF 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- l a Sec. 183/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Deputado, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V.Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Antonio José Medeiros 
MD. Deputado Federal do PT 
Pça Dos Três Poderes, Gabinete 375 -Anexo 111- Câmara dos Deputados 
Brasília-DF 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- la Sec. 184/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Deputado, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Átila Freitas Lira 
MD. Deputado Federal do PSB 
Pça Dos Três Poderes, Gabinete 640 - Anexo IV - Câmara dos Deputados 
Brasília-DF 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- l a Sec. 185/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Deputado, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Ciro Nogueira Lima Filho 
MD. Deputado Federal do PP 
Pça Dos Três Poderes, Gabinete 580- Anexo III- Câmara dos Deputados 
Brasília-DF 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- l a Sec. 186/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Deputado, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Júlio César de Carvalho Lima 
MD. Deputado Federal do PL 
Pça Dos Três Poderes, Gabinete 944 - Anexo IV - Câmara dos Deputados 
Brasília-DF 

1 • Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, sln- CEP: 64.000-81 O 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 187/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Deputado, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Marcelo Costa e Castro 
MD. Deputado Federal do PMDB 
Pça Dos Três Poderes, Gabinete 811 - Anexo IV - Câmara dos Deputados 
Brasília-DF 

1 • Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n - CEP: 64.000-81 O 

Teresina-PI 



• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- l a Sec. 188/2007 

Teresina (PD, 20 de Março de 2007 

Senhor Deputado, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para infonná-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (li horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Mussa de Jesus Demes 
MD. Deputado Federal do PFL 
Pça Dos Três Poderes, Gabinete 712- Anexo IV- Câmara dos Deputados 
Brasília-DF 

1 • Secretaria -Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, sln- CEP: 64.000-81 O 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 189/2007 

Teresina (PD, 20 de Março de 2007 

Senhor Deputado, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
José Nazareno Cardeal Fonteles 
MD. Deputado Federal do PT 
Pça Dos Três Poderes, Gabinete 825 - Anexo IV- Câmara dos Deputados 
Brasília-DF 

1 • Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-810 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 190/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Deputado, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Osmar Ribeiro de Almeida Júnior 
MD. Deputado Federal do PC do B 
Pça Dos Três Poderes, Gabinete 566 - Anexo 111 - Câmara dos Deputados 
Brasília-DF 

1 • Secretaria -Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, sln- CEP: 64.000-81 O 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 191/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Deputado, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V.Exa., para infonná-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V .Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
José Francisco Paes Landim 
MD. Deputado Federal do PTB 
Pça Dos Três Poderes, Gabinete 648 - Anexo IV- Câmara dos Deputados 
Brasília-DF 

1• Secretaria- Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-810 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 192/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Senador, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V .Exa., para infonná-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V.Exa. para, 
com sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento . 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.Exa., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
João Vicente Claudino 
MD. Senador da República- PTB 
Pça dos Três Poderes, ala Senador Tancredo Neves, Gabinete 53- Senado Federal 
Brasília-DF 

1 • Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, sln- CEP: 64.000-81 O 
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Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 193/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Magnífica Reitora, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V.M., para informá-la que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V.M. para, com 
sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.M., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exma. Sra. 
Valéria Madeira Martins Ribeiro 
MD. Rei tora da Universidade Estadual do Piauí - UESPI 
Rua João Cabral, 2231 Pirajá 
Nesta Capital 

l • Secretaria- Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-810 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- l a Sec. 194/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Magnífico Reitor, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V.M., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V.M. para, com 
sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.M., nossos propósitos de 
real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Luiz de Sousa Santos Júnior 
MD. Reitora da Universidade Federal do Piauí- UFPI 
Campus Universitário Ministro Petrônio Portella- Bairro Ininga 
Nesta Capital 

1 • Secretaria -Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 195/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Presidente, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V.Sa., para informá-lo que, atendendo a 
requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar v.sa. para, com 
sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.S8
., nossos propósitos de 

real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
Luís Coelho da Luz Filho 
MD. Presidente da Associação Piauiense de Municípios - APPM 
Avenida Pedro Freitas, S/N - Centro Administrativo 
Nesta Capital 

1" Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-810 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
1 a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- l a Sec. 196/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Presidente, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V.S8
., para infonná-lo que, atendendo a 

requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V.S8

• para, com 
sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.S8
. , nossos propósitos de 

real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
José Norberto Lopes Campelo 
MD. Presidente da Ordem de Advogados do Brasil- Secção Piauí 
Rua Governador Tibério Nunes, S/N - Bairro Cabral 
Nesta Capital 

I • Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-81 O 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- P Sec. 197/2007 

Teresina (PD, 20 de Março de 2007 

Senhor Presidente, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V.S3
., para informá-lo que, atendendo a 

requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reseiVado ao 
Grande Expediente (11 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar v.sa. para, com 
sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.S8
., nossos propósitos de 

real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

\ 

Exmo. Sr. 
José de Moura Neto 
MD. Presidente da Central Única dos Trabalhadores no Piauí- CUT/PI 
Rua Des. Freitas, n°. 1241 -Centro 
Nesta Capital 

1 • Secretaria- Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-81 O 
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• Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
I a Secretaria da Mesa Diretora 

OF.ALP- la Sec. 198/2007 

Teresina (PI), 20 de Março de 2007 

Senhor Presidente, 

Tenho a satisfação de dirigir-me a V.S8
. , para informá-lo que, atendendo a 

requerimento do Deputado Robert Rios, o Plenário desta Casa Legislativa, aprovou a 
realização, por ocasião da sessão do dia 26 de março que se inicia, no horário reservado ao 
Grande Expediente (I 1 horas), de solenidade comemorativa ao aniversário dos 85 anos do 
Partido Comunista do Brasil- PC do B. 

Considerando a importância do Partido Comunista do Brasil - PC do B -
como parte da vida política do Brasil e do Piauí, tenho a honra de convidar V.S8

• para, com 
sua honrosa presença, prestigiar tal acontecimento. 

Sendo este o assunto do momento, reiteramos a V.S8
., nossos propósitos de 

real estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Exmo. Sr. 
José Evandro de Araújo Luz 
MD. Diretor Presidente da Federação dos Trabalhadores na Agricultura no Piauí -
FETAG/PI 
Av. Frei Serafim, 1884- Centro 
Nesta Capital 

I" Secretaria - Assembléia Legislativa do Estado do Piauí 
Avenida Marechal Castelo Branco, s/n- CEP: 64.000-81 O 
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ESTADO DO PIAUL 
• 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA .. 

E:xm0
• Sr. Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do Piauí. 

LIDO NO EXPEDIENTE. 

Em: __ )~ . .'-~':" · ·····- · ·· ···.! 
---·- tv-a«:~~~__,,_. 

REQUERIMENTO 
1• SecretAri(' 

ROBERT RIOS, Deputado Estadual, com assento nesta Casa vêm 

requerer de Vossa Excelência, após ouvido o Plenário,que seja realizada 

uma sessão solene no dia 26 de março de 2007 as 11h ,em homenagem ao 

aniversário dos 85 anos do Partido Comunista do Brasil - PC do B,fundado 

em 25 de março de 1922. 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ, no 

Palácio Petrônio Portela, em Teresina, 14 d Março de 2007. 

,,1Rrl('·r .... 
' 'I ( ~. , .., \ _ . )l,,.l !.. ~.o. " ~~· 

1os t .rmos regi ··~ · 

' , 

~ ~ · ~!ll'nha-se a (?;,.a>..f-~ e_() L-o 

Excelentíssimo Senhor 
Deputado THEMISTOCLES FILHO 
MD. Presidente da Assembléia Legislativa do Piauí 
NESTA 

,,~~'~· · 
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1 .. 

·- --, - · ··- ---.-:r ;~: t . 



ESTADO DO PIAUÍ. 2 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA .. 

JUSTIFICATIVA 

A proposição é uma justa homenagem a um dos Partidos que 
durante toda a sua existência esteve sempre a frente das principais lutas do 
povo brasileiro e piauiense;Grandes lutas como a do PETRÓLE~ É 
NOSSO,A RESISTENCIA A DITADURA MILITAR e AS ELEIÇOES 
DIRET AS,o PC do B teve papel de destaque.No Piauí, tem uma história 
também de grande participação nas principais conquistas dos trabalhadores 
piauienses.O PC do B faz parte da vida política do Brasil e do Piauí,por tudo 
isso a necessidade de homenagear os 85 anos desse glorioso Partido. 



Assembléia Legislativa 

FOLHA DE INFORMAÇÃO OU DESPACHO 

FLS N° oLj 

Dl r? ETCRI A LEGISLATIVA 

"' U f.J T t\ O A 
·· ~ . .• Dê. JilPO ~O LE:G13 .. :. I • 'V\,,.. 

~ ·:a rn in h~. se à 1-c.. & c.>u<J ()I....A.A... c.. 
- ~ ~ ~ -~ -~"""" ~~ ----· ... --..... ~ · · · ... . , , " . 

______ .. , __ ,.. __ ___ , .... ... .. . 

J:""' .~9 I o 3 1 o1-- . ----- - ·- - ·-
~o:~ SCUJ-i...Q ex..~ 

~oaoeic'5õ A: .Jta~ia :J)áaua c t, , .. , , ,. .;~ 
Cbe[e da Di v. de Apoio Ll:

0 
... . - · • • .• J 




